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Ol MPAEELC TWV MPAYUATIKWY aPLOWV Kat oL

LOLOTNTEC TOUG

- T tovg mpaypotikovg apBuovg a, B ioydet ot

Mopddeypa )

’—V

I. No anodeiete 6Tt 20=P

Avon:

o

1. Av B=2 va Bpeite 10 0.

Avon:

III. Aivetar n mapdotoon A=4a’ B, 60V @, B €ivol oL TPONYOOUEVOL TPAYUATIKOL OPIOLLOL.
No amodeiéete 0L A=0

Avon:
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OEMA 1

Mo tovg TPayUaTIKOVG aptBpong X, Y 1oyveL 0Tt %: Y

w

I. Na anodeiete 6t 3X=2y

Il. Av y=6 va Bpeite to X

OEMA 2
[Ma toug Tparypatikovg aptBpodg X Kot Y 1oy0et 0TL: % =%

I. Na amodeitete 011 X =3y

II. Aivetan n Topdotacn A=x*-9y*, 6mov X, Y &ival Ot TPONYOVUEVOL TPOYLOTIKOL optOpLoi.
Noa amodeiEete 6TL A=0

OEMA 3
Oewpovpe TOV TPAYUATIKO aptBpd X Yo Tov omoio 1oyvel n avicdtnta 1< x < 2.
I. No anodeiete 6Tt 3<3x <6

II. Na Bpeite ta 6pro peta&d tov omoiwv mepiéyetor 1 T Kabe piog amd Tig emMOUEVES
TOPUCTACELG:

A) 3x+2

B) 3x-3

OEMA 4

OewpovpEe TOV TPAYUATIKO aptBpd Y Yo Tov omoio woyvel n avicdtta 3<y<4.
I. Na amodeitete 0TL 6 <2y <8

II. Na Bpeite o Opro peta&d tv omoiwv meptéyeton N TN KEOe piog amd TG EMOUEVEG
TOPUGTAGELS:

A) 2y+4

B) 2y-1
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OEMA 5
Oewpoe TOV TPAYHATIKO 0plBUo X Y10 TOV OTO10 1oYVEL 1] OVIGOTNTA 4< X < 7.
I. No amodeitete 011 12 <3x <21

II. Na Bpeite o Opro peto&h tov omolwv mepiéyeton | TN KEOe piog amd TG EMOUEVES
TOPACTAGELS:

A) —3x

B) -3x+1

I -3x-2

OEMA 6

Oewpole ToV TPAYHaTIKO 0p1OUod Y yio Tov omoio 1oyveL | avicoOtnTa 1<y <3.
I. No anodeitete 611 6 <6y <18

II. Na Bpeite ta 6pro peta&d v omoimv mepiéyetal n T k0be piog amd TG EnOUEVES
TOPUCTACELG:

A) -6y
B) 6y+2
') -6y-3

A)4—-6y

OEMA 7

Oewpole TOVE TPAYUATIKOVS aplBUovS X, Y Y10 TOVS 0T010VG 1GYXVOLY Ot avVIcOTNTEG 1< X <4
Kol 2<y<5.

I. Na amodeitete 6Tt 3<x+y<9

II. Na Bpeite o 6pro peta&d tov omoiwv mepiéyetor 1 T Kabe piog amd Tig emOueveg
TOPUCTACELG:

A) —-y+2
B) x—-y+2
I') 3x-y+2

A)3x+3y
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AntoAutn Tl

OEMA 8

Aivovtal Ol TapacTIGES A = |x - 2| Kot B= |x +2[, 6mov X mporypatikdg apldpog.

I. Na Bpeite v Tiun ¢ mopaotaons A 6TIg EMOUEVESC TEPITTMOCELS
A) x=2
B) x=-2
I x=3

II. Na Bpeite v Tun ¢ napdotaons B otig endueveg mepurtdoelg

A) x=2
B) x=-2
') x=-3

1. Av X< -2 va ypawyete Tig mapaotdoeig A ko B yopig 1o svpuforo g amdAivtng Tipng.

OEMA 9

L. Av x<4 va. ypayete v mapdotacn A=|x—4|

Il. Av x>2 va ypayete ™V mapdotoon B=|x—2)|

Il. Atveton n mapdotaon I'= A +B. Na anodeiete 0T1 A=2.
OEMA 10

INa tov Tpaypatikd apBpd o diveton o<l

I. Na amodeiete 6011 30.—4<0

II. Na yphyete v mopdotocn |3a - 4| + 4 ywpig T0 GOUPOAO TNG ATOAVLTNG TIUNG.
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Pilec

OEMA 11

16
I. No vmoloyicete T dvvaun 34

II. No autiodoynoete v o6t T (\@ )8 =81

III. Na vroloyicete T dOvaun ((‘/5 )8

III. Na Bpeite v Tipn g Tapdotaong (\/§<‘/§ )3
OEMA 12

8
I. Na vroloyicete T dvvaun 22

II. No autiodoynoete v oot T (\/5 )8 =16

III. Na vtoloyicete tn dvvaun (3/5 )12

III. Na Bpeite tnv Tiun g TapAcTO.ong (\/54‘/5 )8
OEMA 13

10
I. Na vmoloyicete T dvvaun 7°

II. No. artiohoynoete v 160t Ta (ﬁ )4 =49
III. No vroAoyicete tn dOvaun ((‘/7 )12

III. Na Bpeite v Tiun g Tapdotaong (\/7 ¢ )3)4
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L)

E§lowoelg 1°° Babuov

OEMA 14

I. No e&etdoete av 1 e&iowon [x+1=4 emalndevetar yia x=3, x=-5, x=0
II. No Mvoete v g&icwon |x +1 =4

®EMA 15

I. Na e&etdoete av 1 e€lowon |x - 2| =1 gmaAnBedeTon yio X=3, X=-3, x=1
II. No Mogte my géicoon [x -2/ =1

OEMA 16

I. Na Aoete v e&icwon 2x—-6=0

I. No Moete v e&iowon x(2x —6) =0
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OEMA 17

I. Na Moete v e&icwon 3x-15=0

Il. Na Aoete v e€icwon x(3x—15)=0
OEMA 18

. Na Aoete v e&icwon 3x—-9=0

Il. No Moete v elowon 2x-8=0

Il. No Aoete v e€lowon (2x—8)(3x—9) =0
OEMA 19

I. Na Aoete v e&icmwon 5x—20=0

Il. No AWoete v elowon 4x-16=0

I1. Na Aoete v e€icoon (5x —20)(4x —16) =0
OEMA 20

. Na Aoete v e&icmon 3x—18=3

Il. No Moete v e&icwon [3x—18 =3
OEMA 21

L. No Moete v &icoon |x| =10

Il. No Moete myv &icoon |x|+2=12
OEMA 22

L. No Avoete v &icwon |x|=5

Il. No Mvoete v &icwon [x|+6=11
Il. Na Moete v e&icwon 2|x|+7 =17
OEMA 23

L. No Moete v &icoon [x—1|-1=5
Il. No Mogte v g&icoon [x -1 +6=12

Il. Na Moete y eéicoon 2|x—1|-5=7

Fewpylo¢c MnatéAng MEO3
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OEMA 24

I. Na Adoete v e€lomon 2(o0-1) =

II. No Moete v &icwon 2(x—2|-1) =|x -1
OEMA 25

I. Na Aoete v e&iowon 4Bw-1) -6=2w

IT. No Moete v e&icoon 4(3]x -1 -1)-6=2[x -1

Mapadeypa

OEMA 26

L. No Moete v g&icoon [x -1 =[x —3|

Il. Na Bpeite tov mpaypotikd aplBud mov €xet v idw amdotacn oTov dEova TV
TPOYHOTIKOV aplOpdV amd Tovg aptfpovg 1 ko 3.

OEMA 27

I. No Moete v e&icwon |[x —6] =[x 10|

Il. Na Bpeite tov mpaypotikd oaplBud mov €yet v idw amdotocn otov dEova TV
TPAYLOTIKOV oplOudv amd Tovg aptfpovs 6 ko 10.
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Mwc¢ oxetiletal n eéiocwon ue tnv aviowon w¢ rKPo¢ tn

Auon

Eéiocowaon Aviewaon Aviewan ue andloto
—2x-3=3 | -2x-3>3 |—2x—3|>3
—2x=3+3 | -2x>3+3 —2X-3>31-2x-3<-3
—2X=6 —2X>6 —2X > 6 1 -2x<0
—2X 6 -2X 6 -2X 6 , -2x
=— —<— — N —>0

-2 2 -2 2 -2 2 2

X=-3 X<-3 X <-31x>0

Eéicwon | Avicwon Aviewon ue anolvto
-Xx-1=3 | -x-1<3 |-x-1<3
—Xx=3+1 —X<3+1 -3<-x-1<3
—X=4 X <4 1-3<—x-1+1<1+3
-2 -Ix_4
-1 -1 =2
x4 | x4
-1 -1 -1 -1
X=-4 X >—4 2>X>-21M —2<x<2

11
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MNMwc¢ Bpiokw ti¢ KOWVESG AUCELC uLag eficwaone Ko pLag
aviowong;

OEMA 28

I. No Avoete v e€iocwon: |x| = 2

II. No Abogte v avicwon: |x — 2| > 1

II. Yrdpyovv xowéc Acelg g e&iocmwong kot g avicwong; Av vrdpyouvv, va Ppeite Tig
KOWEG AVGELC.

OEMA 29

I. No Aoete v e€icwon: |x + 1] = 3

I1. Na Moete v avicoon: |x + 2| =1

II. Yrapyovv kowvég Aoels g elomong kot g avicmong; Av vrdpyovv, va Ppeite Tig
KOWEG AVGELC.

OEMA 30

I. No Aoete v e€iowon: |x — 4| = 8

I1. No Avogte v avicoon: [x — 2| < 4

II. Ymdbpyovv kowvég Aoelg g eicmong kat g avicmong; Av vrapyovv, va Ppeite Tig

KOWEG AVGELC.

12
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OEMA 31
I. Na Mogte v e€icoon: |3x — 1| = |x + 2|
I1. Na Moete v avicoon:|x + 1] > 1

II. Ymépyovv xowvég Aoelg g eicmong kot g avicmong; Av vapyovv, va Ppeite Tig
KOWEG ADGELC.

OEMA 32

I. Na Mogte v e€icoon: |x — 1| = |3x — 2|

II. No Aboete v avicwon:|x — 1| > 3

II. Ymbpyovv xowvég Aoelg g eicmong kot g avicmong; Av vrapyovv, va Ppeite Tig
KOWEG ADGELC.

4]

Tu kAvw otav n e§icwon givan Ssutépou Babpov;

OEMA 33
L. Na Moete v e&icwon: x° —5x+6=0
1. Na Mioete v eéicoon: X2 —4=0

I11. No Moete v e€icwon: (X* —=5Xx+6)(x* —4)=0

13
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OEMA 34
L. Na Moete v e&iowon: x° —2x+1=0
Il. No Moete v e€icwon: x> —9=0

I1l. No Aoete v eElomon: X* —3x+4=0

IV. Na Aoete v eéicmon: (X —2x +1)(x* —9)(x* —3x +4) =0
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OEMA 35

L. Na Moete v gElowon: x* —6x+9=0
1. Na Mooete ™y ekicwon: X2 —16=0
I1l. Na Moete Ty e&icwon: x* +4=0

I11. Na Moete Ty eéicoon: (X* —6x+9)(x* —16)(x* +4) =0

OEMA 36

I. Na Moete v e&icwon: x* —3x—4=0(1)

1. Na Moete v eéicoon: 4x% —4=0(2)

I1l. Na amodeiete 11 vdpyet Evog novo aptBuog mov eivar Avon kot twv 6Vo e&icdoemv (1)
Kot (2).

OEMA 37

I. Na Moete v e&icwon: %xz —%x +%: 0(1)

I1. No. Aoete v e€icmon: 2x° -8=0(2)

I1l. Na amodeiEete 0TL vdpyel Evog povo aplfpnog mov eivar Avor Kot Twv 0Vo eElomoemv (1)
Ko (2).

OEMA 38

M e&iomon 2° BaBpov €yxet 600 pileg aviceg X, =1k x, =4

I. Na Bpeite to dBpoiopa S=x,+ X, tov piliov g e&icmong.
Il. Na Bpeite to ywvopevo P =X, - X, tov prllov g eElowonc.

I1l. Na ypdyete avt v e&icmon mov €xet pileg X, =l koix, =4
OEMA 39

Mia e€icmon 2°° Babpov £xet dvo pilec aviceg X, =-1ka x, =3
L. Na Bpeite o d0potopa S=X,+ X, tov pilov g e&icmong.

II. Na Bpetite to ywvopevo P =X, - X, tov pilov mg eElcwong.
III. Na yphwyete avti v e&icwon mov €xet pileg X, =—-lkoux, =3

15
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OEMA 40

M e&iomon 2% BaBpov €xet 600 pileg aviceg X, =—4 ko x, =—2

I. Na Bpeite to dBpoiopa S=X,+ X, tov pillov g e&icmong.

II. Na Bpeite to yrvopevo P =X, - X, tov pilov mg eElcwonc.

III. Na ypdyete oot v e&icmon mov et pileg X, =—4 Ko x, =—2
OEMA 41

Aiveton 1 eEicmon 2°° Bodpod x° —7x+6=0, xeR.

I. Na Bpeite ™ dwakpivovsa.

II. Na e&nynoete yuti n e€lowon €xetl 000 pileg dvicec, TIg X, Kot X, .
III. Na Bpeite 0 dOpoopa S=X,+ X, TV prov mg eElcwonc.

IV. Na Bpeite 1o ywvopevo P =X, - X, tov pllov g e&icmong.
OEMA 42

Aiveton n eéicwon 2°° Padpod x° -x-6=0, xeR .

I. Na Bpeite ™ dakpivovsa.

II. Na e&nynoete yoti n e&icmaon éxet 600 pileg Avices, TG X, Kot X, .
1. Na Bpeite 10 dOpowopa S=x,+ X, Tov prov mg eElcwong.

IV. Na Bpeite 1o ywvopevo P =X, - X, tov pllov g e&icmong.
OEMA 43

Aiveton 1 e€icmon 2 Bodpod x° +3x+2=0, xeR.

I. Na Bpeite ™ dakpivovoa.

II. Na e&nynoete yoti n e&icmon éxet 600 pileg Avices, TIG X, Kot X, .
I11. No Bpeite t0 aOpotopo S=X,+ X, 1oV pllov g eéicmong.

IV. Na Bpeite 1o ywépevo P =X, - X, tov pllov g e&icmong.

16
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OEMA 44

Alvetoun e€icmon x> +5x—6=0

. Na Moete v e&icwon.

I1. No omodeifete 61 X° +5X —6 = (X —1)(X + 6)

III. Na Adoete v e€icmon % =0

OEMA 45

Alvetou n e€icwon x> —9=0

I. Na Aoete v e&iocwon.

II. No omodeifete 6t1 X° —9 = (X —3)(X +3)

3x? - 27
x-3

III. Na Adoete v e€icmon 0

OEMA 46

Alvetoum e€icoon x> +10x+9=0

I. Na Aoete v e€iomon.

II. No omodeifete 6t X* +10X +9 = (X +9)(X +1)

2 —
III. Na Adoete v e€icmon X -10x+9 1 x=-1
X+1
2 _
IV. Na Moete v e&icmon % =-8, x=-1
+

ZUVOUOOTLKEG OLOKNOELG

OEMA 47

I. Na Moete v e&icwon: x* —5x+6=0

I1. Na Moete v avicwon: [x—4/>2

. Ymépyovv xowvég Aoelg g eicmong kot g avicmong; Av vrapyovv, va Ppeite Tig
KOWEG AVGELS.

OEMA 48

I. Na Aoete v eélomon: X* —2x+1=0

I1. Na Moete v avicoon: |x — 1| < 4

. Ymépyovv xowvég Aoelg g e€icmong kot g avicmong; Av vapyovv, va Ppeite Tig

KOWEG AOGELS.

18
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OEMA 49
I. Na Moete v e&icwon: 4x* —4x+1=0
II. No Moete v avicoon: |x —5/>10

II. Ymépyovv xowvég Aoelg g eicmong kot g avicmong; Av vrdpyovv, va Bpeite Tig

KOWEG AVOELG.

OEMA 50

I. Na Moete v e&icwon: 4x> —x-1=0
II. No Moete v avicoon: [x -1 <4

III. Yrapyovv kowég Aoelg g e&icmong kot e aviocwong; Av vrdpyovv, vo Ppeite Tig

KOWEG AVGELS.

®EMA 51

L. Na Moete v e&icwon: x° —x+1=0
II. No Mogte v avicoon:|x —2| <6

I, Ymdpyovv kowég Aoelg g e&icmong kot e aviocwong; Av vrdpyovv, vo Ppeite Tig

KOWEG AMOGELG.

O®EMA 52

I. No Moete v eéicwon: | x* +1|5 2x |
II. No Moete v avicoon: |x —1<8§|

III. Ymapyovv kowvég Aoelg g e&iomong kot e aviocwong; Av vrdpyovv, vo Ppeite Tig

KOWEG AVCELG.

OEMA 53

L. Na Aoete v e€icoon: | X° +9|= 6X |
II. No Avoete v avicoon: | x* —10]<6

III. Ymépyovv kowég Avoelc g e€lowong kot g avicmong; Av vapyovv, va Ppeite Tig

KOWEG AVCELG.

19




Outdoc MaSnuatikwv Mpotumo EMNA.A Mepauatog 2022-23 Fewpylo¢c MnatéAng MEO3

OEMA 54
L. No Moete v avicoon: [x -1 <6
IL. No Moete ty avicoon: X +1 =1

III. Yrdpyovv Kowég AGES TOV OVICOGEDY; AV VITEPYOLY, VO TIC TOPUCTINCETE GE LOPPN

SLCTNHLOTOG.

OEMA 55

I. No Moete v avicoon: |x —4/<3
II. No Moete v avicoon: X +2| >3

II. Ymapyovv kowvég AGES TV AVICHGEDV; AV VITAPYOLV, VO, TIC TAPUCTCETE GE LOPPT

SLCTNHOTOG.

OEMA 56

I. No Moete v avicoon: [x -1 >3
II. No Moete v avicoon: X + 6| > 2

III. Yrdpyovv Kowég ACES TOV OVIGOOEDV; AV VITEPYOLY, VO TIC TOPUCTNGETE GE LOPPT

SO TAUOTOC.

OEMA 57

L. No Mogte v avicoon: [x+4|>2
IL. No Moete v avicoon: X +6/<9

III. Ymapyovv kowvég AGEIS TV OVICMOGE®V; AV VIAPYOLV, VO TIG TOPUCTHGETE GE LOPON

JLOCTNHOTOG.

OEMA 58

I. No Moete v avicoon: [2x—1]>3
II. No Mvoete v avicoon:|x —7| <2

III. Ymapyovv kowvég AGEIS TV AVICHCEDV; AV VITAPYOLV, VO, TIC TAPUCTNCETE GE LOPON

SO TAUOTOC.

20
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OEMA 59
L. No Moete v avicoon: 2|x—1|>|x-1/+3
II. No Moete Ty avicoon: 4|x —4| <5—|x —4|

III. Yrdpyovv Kowég ACELS TOV OVIGOCEDY; AV VITAPYOLY, VO TIC TOPUCTNGETE GE LOPPT

SLCTNHLOTOG.

OEMA 60

I. No Moete v avicoon: 13]x+3>7|x+3/+6
II. No Mvoete v avicoon: 10[x —4| <11-|x —4|

II. Ymapyovv kowvég AGES TV AVICHGEDV; AV VITAPYOLV, VO, TIC TAPUCTCETE GE LOPPT

SLCTNHOTOG.

OEMA 61

I. No Moete v avicoon: 3(x+3—1)>2|x+3+6
II. No Mvoete v avicoon: 2(x —4|-1) <1-|x —4|

III. Yrdpyovv Kowég ACES TOV OVIGOOEDV; AV VITEPYOLY, VO TIC TOPUCTNGETE GE LOPPT

SO TAUOTOC.

OEMA 62
L. No Moete v avicwon: 2(y/(x +2)* -1) > %J(x +2)* +4

IL. No Avoete v avicoon: 2(\(X+1)° +2) <(x+2)* +12

III. Ymdpyovv Kowég ACES TOV OVICMOENDV; AV VITAPYOLY, VO TIC TOPUCTNCETE GE LOPPN
SO TAUATOC.

21
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4]

T KAvw Otav n avicwon eival dsutépou Babuou;

OEMA 63
L. Na Bpeite Tig pileg Tov Tpiovipov: x> +5x +6
I1. No Aoete Ty ovicoon: X +5x+6<0

III. Na Bpeite Tovg axépaiovg aptBovg Tov eivol Acelg TG avicmong tov epotipotog (1I).

OEMA 64
L. Na Bpeite Ti¢ pileg Tov Tprovipov: x> +X -1
I1. No Aoete v ovicoon: x> +x-1<0

III. Na Bpeite Toug axéparovg aplBpovc mov ivar Avoelg g avicwong tov epotiuotog (I).

OEMA 65

L. No Bpeite Tig pileg Tov Tpivipov: X* +4x 2

II. No. Mogte v avicwon: X* +4x —% <0

III. Na Bpeite ToUg axépatovg aplBpuovc mov ivar Avoelg g aviocwong tov epotiuotog (I).

22




Outdoc MaSnuatikwv Mpotumo EMNA.A Mepauatog 2022-23 Fewpylo¢c MnatéAng MEO3

OEMA 66
L. No Bpeite Tig pileg Tov Tp1ovipov: X% +X —2
I1. Na Moete v avicwon: X*+x-2<0

III. Na Bpeite ToUg axéparovg apBpovc mov ivar Avoelg g avicwong tov epotiuotog (I).

OEMA 67
L. Na Moete v avicwon: x° +x-2<0

II. Na ypayete t1¢ Aboeig g avicwong (I) oe pope1 d10GTHHOTOG KO VO TIC TOPACTNOETE
(oxedralovtag) oTov AEOVA TV TPAYUATIKAOV AplOpdV.

III. Etvon 0 ap1Bpdg 0 Aoon g avicwong (I); Na artioAoyncete v andvtnon cog.

OEMA 68
I. Na Moete v avicwon: x° +10x+9>0

II. Na ypayete 11 Aoelg g avicwong (I) oe popen SacTNHATOS KoL VO TIG TOPACTICETE
(oxedalovtag) oTov AEOVA TOV TPAYLATIKOV aplOUdV.

III. Etvar 0 ap1Bpog -1 Avon g avicwong (I); Na attioAoynoete v andvinon cog.
OEMA 69
I. Na Moete v avicwon: 2x* +11x+10> x> +x +1

II. Na yphyete T1g Avoelg g avicwong (I) oe popen S1GTHUATOG KO VO TIC TOPAUCTNOETE
(oxeo1dlovtag) oTov AEOVa TV TPOYUATIK®V aplOUdV.

II1. Eivon o ap1Budc -2 Aoon ¢ avicwong (I); Na a1tioloynoete v andvinon cog.
OEMA 70
L. No Moete v avicwon: 2(x* +5x) +10< x* +1

II. Na yphwyete 11g Avoelc ¢ avicwons (I) oe popen S106THUOTOS KOt VO TIC TOPAGTNCETE
(oxeordlovtag) oTov AEOVa TV TPOYUATIK®V aplOUdV.

III. Eivor 0 ap1Buog -1 Avon g avicwong (I); Na attioAoynoete v andvinon cag.

OEMA 71

I. No Moete v avicwon: X* +5(2-X) < %xz +1—21

II. Na ypayete 11 Aoelg g avicwong (I) oe popen S0cTNUATOG KoL VO TIG TOPAUCTHNOETE
(oxedralovtag) oTov AEoVA TOV TPAYLATIKAOV aplOpdV.

III. Eivor 0 ap1Buog -1 Avon g avicwong (I); Na attioAoynoete v andvinon cog.
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OEMA 72
I. Na Aogete v avicoon: X* —5x+6<0

II. Na ypayete 11 Aoelg g avicwong (I) oe popen SacTNHATOS KoL VO TIG TOPACTICETE
(oxedalovtag) oTov AEOVA TOV TPAYLATIKOV aplOUdV.

ITI. Na Moete Tqv avicwon: 16x* +8x +1<0

IV. Na ypawyete 116 Adoelg g avicwong (I11) oe popen S106THHOTOG Kot VAL TIG TAPUGTICETE
(oxedalovtag) oTov AEOVA TOV TPAYLATIKAOV aplOUdV.

IV.Ymdpyovv kovég aképateg ADGELS TOV OVIGDOGE®V; AV LITAPYOLV, TOIEG EIVaL AVTES;

OEMA 73
I. Na Moete v avicwon: X° —2X+6>0

II. Na ypayete 11 Aoelg g avicwong (I) oe popen SacTNUATOG Kol VO TIG TOPUCTICETE
(oxeo1dlovtag) oTov AEOVa TV TPAYUATIK®OV aplOUdV.

ITI. Na Moete v avicwon: 3x° +4x+1<0

IV. Na ypawyete T1g Avoelg g avicwong (I11) oe popen S106THHOTOG Kot VAL TIG TOPUCTICETE
(oxedralovtag) oTov AEOVA TV TPAYLATIKAOV aplOpdV.

V. Yrhpyovv KowvEéG aképateg ADGELS TOV AVICHGE®MV; AV LITAPYOVV, TOLES EIVOL AVTEG.

O®EMA 74
, , 1 2
L. No Aoete TV avicmon: E|x -2~ 3> 0

II. Na yphyete 11g Avoelg g avicwong (I) oe popen S10GTHUOTOS KO VO TIC TOPACTNCETE
(oxedralovtag) oTov AEOVA TOV TPAYUATIKOV aplOpdV.

ITI. Na Moete Ty avicwon: X° +4x+4<0

IV. Na ypawyete t1c Moelg g avicwong (IIT) oe popen S106THOTOG KOt VoL TIG TAPUCTNCETE
(oxeordlovtag) oTov AEOVa TV TPOYUATIK®V aplOUdV.

V. Ymhpyovv Kowég aképaleg ADGEIS TOV AVICOCENDV; AV LITAPYOLV, TOIEG EIVOL AVTES;

®EMA 75
, , 1 1
I. No Aogte TV ovicmon: §|x -1 -7< ~[x=1

II. Na ypayete 11 Aoelg g avicwong (I) oe popen S1GTHUATOS Kot VO TIG TOPAUCTNCETE
(oxeordlovtag) oTov AEOVa TV TPOYUATIK®V aplOUdV.

ITI. No Aoete TV ovicmon: 9x* +5x +% >0
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IV. Na ypawete 1 AMoeig g avicwong (IIT) oe poper| S106THRATOG Kot VOl TIG TAPOCTNGETE
(oxedialovtag) oTov AEOVA TOV TPUYUATIKOV aplOpdV.

V. Ymdpyovov kowéc AOGEIS TOV OVIGOGE®MV; AV VTAPYOLV, VO TIS YPAWYETE GE LOPON
JCTNHOTOG.
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